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Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.

A.C.I. d.o.o. Sarajevo

Automehaničar / Automehatroničar / Autoelektričar (m/ž)
Sarajevo 2 izvršioca

A.C.I. d.o.o. se bavi prodajom i održavanjem motornih vozila, a čine ju ovlaštena prodaja i servis
brandova IVECO, FIAT, FIAT PROFESSIONAL, ALFA ROMEO, JEEP te servis za sve marke vozila i prodaju
rabljenih vozila. Što god radili, dajemo sve od sebe kako bismo napravili i više od traženoga. Svaki naš
zaposlenik teži biti najbolji u svojem području, neprestano se obrazuje, raste i trudi napraviti bolje,
više, brže. Cijenimo trud i motivaciju. Uvijek i svugdje promišljamo kako unaprijediti, bolje riješiti ili
učinkovitije obaviti ono što radimo. Inovacija nas pokreće i motivira. Potičemo je i očekujemo od
svakog uposlenika. Cijenimo dobre ideje, a još više njihovu kvalitetnu izvedbu.

Opis glavnih zadataka

brzo osposobljavanje vozila kupca prema zahtjevima radnog naloga-
ispitivanje općeg stanja vozila kupca te utvrđivanje i dokumentiranje nedostataka-
potpuno i stručno izvođenje svih popravaka iz radnog naloga uz pridržavanje termina-
verifikacija kvalitete izvedenih radova-

Karakteristike prave osobe za nas

SSS, zvanje automehaničar/automehatroničar/autoelektričar-
poželjno radno iskustvo na istim poslovima-
komunikativnost te sklonost timskom radu-
visoka razina odgovornosti i stručnosti u obavljanju zadataka-
vozačka dozvola B kategorije-

Prednost:

položen majstorski ispit-

Lokacija rada

Sarajevo-

Ako smatrate da ispunjavate tražene uslove I želite postati dio našeg tima, molimo da pošaljete Vašu
biografiju putem opcije "PRIJAVI SE NA OGLAS".

Lokacija: Sarajevo

Datum objave: 12. Apr 2022.

Datum isteka: 12. May 2022.


